

## AG 7 17 05 04 Struktur Protokoll

Anwesende: Jo Brillung, T Rehbein, M Heinrich, C. Kaufmann, G Sethge, M Raapke, M Klopp

Entschuldigt: C Dennhof, A Hoenke,

### 1. J Brillung Basisgruppen in Hemstedt + Kassieck

- keine aktive Rückmeldung auf den Flyer bekommen
- dennoch seit dem viele Besuche gemacht
- Ergebnis:
  - \* wir Pfr machen wohl zu wenige Besuche
  - \* gesehen, wo die Menschen leben und sich bewegen
  - \* zwei Konfirmandinnen bekommen
  - \* in Kassieck sind aus pers. Gründen potentielle Mitarbeiter zurzeit nicht ansprechbar, aber es gibt schon Kontakte
  - \* in Hemstedt formt sich eine Gruppe
  - \* „Geh-Struktur“ ist durch nichts zu umgehen
- Volgfelde ist Einzeldorf: der GKR will nicht; der neue GKR wird nicht akzeptiert
- Lindstedt: Versuch der Arbeit an der Basisgruppe läuft an

### 2. Arbeitsgruppe im KKA

- noch keine Lösung gefunden
- die Arbeit am Thema „Vereinfachung der Verwaltung“ geht weiter
- in der nächsten Sitzung sollte ein konkreter Vorschlag vorliegen
- verschiedene Richtungen sind denkbar: größere Einheiten (auch GD) und kleinere Einheiten im Dorf

### 3. Vielkirchenstellen-Arbeit

- u.a. Projekt „Pfarrbereich Osterwohle“ läuft
- Gruppe „Mission“ hat nur einmal getagt (schade!)

### 4. Neuer Termin: Mi 11.10.17 um 17.30 Uhr im Pfarrer Franz-Haus Gardelegen